

Cyclocomputer CATEYE Fit Bike & Walk

Tento cyklopočítač přišel v červené krabičce s obrázky žen a nápisy v růžové a zelené evokující ekologický styl života žen. V manuálu je skutečně pro výpočet spotřeby kalorií při chůzi počítáno s RMR (relativní metabolická spotřeba) třicátnice. Je to jeden z mála výrobků v našich testech, který automaticky v základním nastavení nepočítá se sedmdesátikilovým mladým mužem nejlépe závodníkem. CATEYE za to patří palec vzhůru! Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že cyclocomputer dobře poslouží i na pánském kole. Z tradičních hodnot se jezdce dozví uplynulý čas, ujetou vzdálenost, průměrnou a maximální rychlost jízdy, plus kolik je hodin. Z těch netradičních zjistí kalorickou spotřebu na kole či při chůzi, spotřebu kalorií a ujitou či uběhnutou vzdálenost.

Při prvním zapnutí nastaví jezdce datum, čas, svoji váhu, obvod kola a délku kroku, dál se o počítač starat nemusí. Přepínání mezi jízdou a chůzí je automatické. V úchytu na kole měří jízdu, mimo ni v kapse či kabelce chůzi. Vzdálenost při chůzi zjišťuje pomocí počítání kroků – co krok, to otřes, to +1, a funguje to bezchybně. Výsledná hodnota je založena na průměrné délce kroku, a tedy ne vždy přesná, pro orientační hodnotu však plně postačující. Instalace je nenáročná bez použití nářadí, omezující je vzdálenost senzoru od řídicí jednotky. Na našem

XL kole jsme museli cyclocomputer umístit na horní rámovou trubku, na řídítkách i představci byla příliš daleko od senzoru. U drtivé většiny dámských kol bude avizovaných 70 centimetrů stačit. Snad jediným nedostatkem je absence automatického zapnutí řídicí jednotky při rozjetí. Náš testovací jezdec si na to nevzpomněl nikdy, a tak jednotku zapínal vždy, až když na ní poprvé hledal hodnoty. Několikrát to bylo až na konci výletu! Ženy jsou naštěstí praktičtější než muži a lépe si věci pamatují, takže se v CATEYE snad trefili.

plus

- elegantní a funkční výrobek (nejen) pro ženy
- automatické přepínání mezi chůzí a jízdou funguje
- cyklokompa je při správném nastavení obvodu kola absolutně přesná

minus

- omezený dosah nefunguje pro všechny velikosti rámu
- pro jízdu na kole je nutno jednotku manuálně aktivovat

